

2020年3月

30

星期一

农历庚子年三月初七
每月逢15、30日出版

新闻热线：67261233

金卫

JINSHANWEI

社区报

主办：中共金山卫镇委员会 金山卫镇人民政府

本期4版 第6期（总第239期）



战疫

坚决打赢疫情防控的人民战争 总体战 阻击战

凝聚疫情防控同心圆 推动基层创新治理 编织全民战“疫”安全网

以党建网格化织密全民战“疫”安全网

本报讯（张伟）自新冠疫情发生以来，金山卫镇充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，紧紧依托网格化党建工作的平台，真正实现了网格防疫“全覆盖”、志愿力量“全动员”、分类管控“全掌握”、值班值守“全天候”、服务保障“全方位”、宣传引导“全过程”，做好疫情防控的最大同心圆，推动基层社会治理创新，编织助力全民战“疫”的牢固安全网。

网格防疫“全覆盖”。习近平总书记强调，社区是疫情防控的第一线。为有效切断病毒传播

途径，金山卫镇结合疫情防控实际需要，在现有“镇总网格-村居总网格-村居网格-微网格”四级党建网格架构的基础上，建立疫情防控分片包干责任体系，对全镇87个子网格进行了进一步优化调整，将全镇所有的村居民、商户、企业等全部纳入网格管理，确保疫情防控不留盲区，没有死角。同时，进一步加强党建网格和社会治理网格的有机融合、良性互动，有效联动，第一时间发现、处置网格内遇到的疫情防控各类问题，筑牢了“外防输入、内防扩散”基层防疫的

第一道防线。

志愿力量“全动员”。组织协调市、区、镇机关党员干部志愿者下沉到村居网格一线协助抗疫工作，日均到岗124人次。各村居也依托党员“双报到”、区域化党建等相关机制平台，广泛发动网格内党员干部和居民群众参与抗疫，形成了“市区镇机关干部+村居干部+社区民警+村三支队伍+物业公司+村居志愿者”的疫情防控志愿者队伍，截至目前全镇累计投入抗疫志愿者2500多人次。全镇广大党员还通过多种形式积极践行党员初心和使命，我

镇爱心企业和普通群众也纷纷解囊相助。截至目前，全镇收到党员捐款比例达到94.23%，收到社会各类捐款捐物价值超过50万元。

分类管控“全掌握”。由全镇各基层党组织牵头，按照网格分工，组织全体网格员和志愿者，按照“网格员+”的形式开展入户排查，重点针对各自网格内出租房屋、沿街房、闲置院落、申请复工的“两新”组织内的重点地区来沪人员进行地毯式、拉网式排摸。严格按照“三个一律”的要求，坚持做到“三必访三必查”，人员信息“一人一表”。（下接2版）

本报讯（胡婷婷 黄晓慧）近日，区人大常委会主任杜治中，区委常委、副区长张权权先后来到金山卫镇调研疫情防控和复工复产等工作。镇党委书记曹婕，镇党委副书记、镇长周兵，镇人大主席孙美华，副镇长严玮分别陪同调研。

杜治中先后走访上海肇民新材料科技股份有限公司和星火村开展调研工作，他详细询问了疫情发生以来企业市场受到的影响，察看了星火村农民集中居住点，听取了星火村农民集中居住点规划初步设计方案。在座谈交流中，杜治中听取了金山卫镇疫情防控和复工复产的汇报，镇人大代表在防疫中发挥人大代表作用的汇报，星火村疫情防控工作和乡村振兴工作的汇报。杜治中高度赞扬了坚守在一线的防疫志愿者的奉献精神，同时他充分肯定了我镇疫情防控工作并提出了三点要求，一是要继续做好疫情防控工作，严防外在风险输入；二是要千方百计推进企业复工复产争取达产，逐步恢复群众生活生产秩序；三是在疫情防控中要进一步发挥人大代表作用，加快推进人大代表意见建议办理。

张权权一行来到上海金卫五金有限公司，详细了解了该企业复工复产及目前产品出口等情况，还仔细询问了企业在复工复产过程中遇到的问题和困难，与负责人交流探讨了企业运营等相关问题。张权权指出，企业要进一步坚定信心，相关部门要靠前服务，加强与企业间的沟通联系，尽力协助企业解决问题，支持指导企业用好各项政策，积极统筹解决实际问题。

责任编辑 练丹红 张伟 王艺姣



图为盛开的油菜花景色

本报讯 一年之计在于春，我们在春天播下种子，种下希望。告别了这个难捱的冬天，迎来了疫情形势逐渐向好的希望。只愿春来疫散，花开正艳，山河无恙，国泰民安。 沈越/摄

我镇召开2020年党建工作大会

本报讯（李娟娟）3月27日下午，金山卫镇2020年党建工作大会在镇受理中心三楼会议室召开。镇党委书记曹婕出席会议并讲话，镇党委副书记张锋平，镇党委委员金健、车晨远参加会议。

曹婕肯定了过去一年的工作成绩，指出当前工作还存在的差距和不足，并对进一步做好全镇2020年党建工作提出三点意见。一是增强信心，强化做好党建工作的使命担当；要更加主动适应当前形势，按照区委提出的工作要求，进一步增强做好党建工作的责任感和使命感，不断加强对全镇党建工作的整体谋划，牢牢

把握做好党建工作的主动权。二是明确重点，充分发挥党建工作的引领作用；要积极发挥党建引领在助力打赢新冠肺炎疫情防控阻击战和助推全镇经济社会高质量发展上的关键作用。三是善作善成，切实推动党建任务的有效落实；要紧紧围绕目标、坚定信心、狠抓落实、善作善成，努力推动党建工作不断取得新的成效。

会上，张锋平对镇2019年党建、群团、大调研进行了总结并对2020年的工作提出三点要求。一是要进一步推动党建工作迈上新台阶，二是要进一步推动群团工作实现新突破，三是要进一步推动大调研工作取得新进展。

金健总结了镇2019年组织及统战工作，并对2020年工作做出部署。他指出要从四个方面做好组织工作，一是要建立和落实“不忘初心、牢记使命”长效机制；二是要建设忠诚干净担当的高素质干部队伍；三是要赋能升级，进一步完善党群功能定位；四是要深耕细作，进一步完善党建元素补给。对于做好2020年全镇统战工作，他强调：一是要积极推进“同心园”阵地建设；二是要健全完善统战工作网络建设；三是要切实抓好统一战线自身建设；四是有效凝聚统一战线成员力量。

车晨远对镇2019年宣传思想文化工作做出简要总结，并从六

个方面对2020年工作进行了部署。一是要强化理论武装，推动新思想学习宣传贯彻走深走实；二是要压紧压实责任，牢牢掌握意识形态工作主动权；三是要把握工作主基调，巩固壮大主流舆论；四是加强公民思想道德建设，深化精神文明创建；五是要加快企业文化建设，不断增强金山卫文化标识度；六是要强化宣传干部队伍建设，推动宣传工作有新的提升。

机关相关部门（条线）负责人，事业单位、镇属企业党组织负责人，各村居党组织负责人、筹备组组长以及党群办、党建中心全体人员参加此次会议。